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Če je bilo prejšnje besedilne dokumente večinoma možno ustvarjati, pregledovati ali obdelovati s standardnimi urejevalniki, kot sta Beležnica ali Microsoft Word, je s pojavom zapisa.pdf prevzel vodilno mesto, saj je tako univerzalna, da je zdaj težko najti področje, kjer se ne bi uporabljala. Dokumente lahko ustvarite v standardnih urejevalnikih. Toda kako pretvoriti "Word" v PDF in obratno?



Zgodovina formatov

Jasno je, da je bilo v preteklosti veliko težav z besedilnimi datotekami. Na primer, isti program Word ne more vedno pravilno odpreti datotek, ustvarjenih v novejših različicah (ali se sploh ne odpre). Poleg tega, ko so bile ustvarjene nove različice Worda, se je v aplikaciji pojavilo precej specifičnih formatov, kot je.docx, s katerimi preprosto ni mogoče delati s starejšimi različicami priljubljenega pisarniškega urejevalnika.




kako pretvoriti word v pdf

Format.pdf je v tem pogledu bolj priporočljiv. To je posledica dejstva, da je za razliko od Worda mogoče datoteke PDF odpreti ne glede na različico programa, ki lahko bere takšne dokumente.



vsestranskost PDF

V nekem smislu je vprašanje, kako pretvoriti "Word" v PDF, rešeno precej preprosto, saj so same aplikacije za branje datotek obeh formatov zelo podobne v smislu dejstva, da lahko vidite oba besedila del in grafike v njih. Vendar Word, kot je navedeno zgoraj, ne odlikuje vedno pravilno odpiranje dokumentov. Poleg tega lahko po nesreči spremenite odprto datoteko in jo nato shranite, kar lahko popači podatke.

Nič takega se ne more zgoditi s formatom.pdf. Sam je bolj kot zaklenjen vsebnik, ki vsebuje besedilo in grafiko. Brez posebnih orodij ga ne bo mogoče urediti. Ni presenetljivo, da je danes večina navodil za programe, elektronske tehnične dokumentacije in še marsikaj predstavljenega v formatu.pdf.

Včasih pa je treba ustvariti in urediti besedilni dokument v Wordu z naknadno pretvorbo v univerzalni format.pdf. Razmislite o najpogostejših metodah za rešitev težave, kako pretvoriti Word v PDF in obratno. Poleg tega obstaja veliko sredstev in priložnosti za to.



Pretvorite Word v PDF s standardnimi orodji

Najprej ugotovimo, kako pretvoriti "Word" v format PDF. Začenši z Wordom 2010, obstaja preprosta rešitev za to. V samem programu je treba pri shranjevanju datoteke z ukazom "Shrani kot …" v polju pod imenom datoteke le izbrati vrsto dokumenta PDF (.pdf). Samo in vse. Vendar se mnogi uporabniki tega ne zavedajo.




kako pretvoriti word v pdf

Na splošno je rešitev očitna. Tukaj je vredno omeniti eno majhno pojasnilo. Če imate nameščeno starejšo različico Worda, boste morali dodatno namestiti poseben dodatek v obliki vtičnika Microsoft Save as PDF ali XPS, ki ga lahko brezplačno prenesete z uradne Microsoftove spletne strani ali s katerega koli drug vir. Šele po tem se bo v meniju okna za shranjevanje prikazala ustrezna funkcija za izbiro formata PDF.



Pretvorite PDF v Word s standardnimi orodji

Če upoštevamo vprašanje povratne pretvorbe, lahko pretvorite dokument PDF v Word na dva preprosta načina, ne da bi se zatekli k pripomočkom tretjih oseb. V prvem primeru (če za delo z datotekami.pdf uporabljate Adobe Reader) že najdete podobno funkcijo v aplikaciji. Ko izberete ukaz »Shrani kot …« (ali Shrani kot … v angleški različici), morate nastaviti ustrezno obliko zapisa.doc (Word Document).




pretvori pdf dokument v word

V drugem primeru morate izbrati način urejanja, izbrati fragment, ki vas zanima, ali celotno vsebino, jo kopirati v odložišče in nato preprosto prilepiti v Word. Vstavljena sta besedilo in slike.

Vendar je ta metoda slaba, ker vzame več časa, sam dokument pa morda ne bo pravilno prikazan že v Wordu. V nekaterih primerih lahko pri spreminjanju kodiranja na zaslonu ne dobite niti črk, ampak nekaj nejasnih znakov. Včasih je težava lahko v kršitvah formatiranja itd.



Univerzalni pripomočki

Za pretvorbo formatov je bilo ustvarjenih veliko specializiranih programskih izdelkov. Torej je vprašanje, kako prevesti Word v PDF, mogoče rešiti z njihovo pomočjo. Tako lahko na primer najpreprostejši pripomoček imenujemo PDF995. Vendar deluje le v eno smer (Word v PDF). Včasih boste morda potrebovali dva pripomočka s podporo za pretvorbo naprej in nazaj. Najenostavnejši sta Word2PDF in PDF2Word. Uporabite lahko univerzalni pripomoček Solid Converter PDF, ki pretvori v obe smeri.




brezplačno pretvori pdf v word

Vendar je priporočljivo namestiti več pripomočkov za pretvorbo datotek le, če kot urejevalnik besedila uporabljate programe, ki niso Word, ki ne podpirajo standardnega formata.



Spletne storitve

Spletne storitve, ki lahko pretvorijo tovrstne dokumente med seboj, niso postale nič manj priljubljene. Večinoma lahko takšni viri recimo brezplačno prenesejo PDF v Word. Vendar pa imajo tudi svoje pomanjkljivosti. Najprej je tu čakalna doba. Drugič, pogoj za internetno povezavo. Jasno je, da če ni povezave, nič ne bo delovalo z dostopom do takih virov.



Sklep

Če povzamemo, lahko rečemo, da bo najenostavnejša rešitev za medsebojno pretvorbo formatov Word in.pdf uporaba standardnih orodij. Največ, kar je potrebno, je namestitev enega Wordovega dodatka (seveda pod pogojem, da je v sistemu nameščen Adobe Reader ali kaj podobnega). V tem primeru se lahko izognete težavam pri iskanju in prenosu aplikacij tretjih oseb iz spleta, njihovi namestitvi, obvladovanju načel delovanja itd., Še posebej, ker večina tovrstnih programov nima lokalizacije.











Priporočena:


Kako pretvoriti videoposnetke: pregled programske opreme




Vprašanje: "Kako pretvoriti video?" - nastavi več uporabnikov. Ta članek bo obravnaval najboljše programe za to operacijo

Ali lahko človek zanosi od psa in obratno?



Ali lahko oseba zanosi s psom? Pravijo, da so bili primeri. Pravijo … Ampak kje in kdo? Takšne informacije običajno zdrsnejo bodisi v korespondenci med najstniki bodisi na spletnih mestih (v revijah, časopisih), ki želijo na kakršen koli način pritegniti pozornost obiskovalca na svoj vir

Urejanje PDF. Program za urejanje PDF datotek



Ko si z užitkom in zadovoljstvom ogledujemo svoj prvi besedilni dokument, sveže pretvorjen v format PDF, smo vznemirjeni, ko opazimo napako, kar naenkrat ugotovimo v pregledovalniku Adobe Reader XI (ali v kakšnem drugem, a prav tako brezplačnem programu) ) ne morete urejati besedila ali slike

Kako pretvoriti PDF v JPG. Več načinov



Datoteke PDF so zelo pogosto postavljene na internet. Čeprav je ta vsebnik eden najbolj priljubljenih, je včasih potrebno shraniti le del njegove vsebine. Poleg tega so operacijski sistemi skoraj vedno dobavljeni brez posebne programske opreme za branje dokumentov PDF. Zaradi tega imajo uporabniki vprašanje: " Kako pretvoriti PDF v JPG? "

Kako pretvoriti datoteke JPG v format PDF: 2 preprosta načina



Od pojava formata PDF je postal eden najbolj vsestranskih in zahtevanih med uporabniki vseh stopenj izobrazbe, saj združuje uporabo grafičnih in besedilnih podatkov






















Priljubljene objave


	









Lipoma - vzroki in metode zdravljenja

2024







	









Psoriaza nohtov - zdravljenje. Psoriaza na nohtih - fotografija

2024







	









Subfebrilna telesna temperatura: vzroki in zdravljenje

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Madžarska: zanimivosti. Ocena znamenitosti Madžarske







	



Kalorična vsebnost instant in kuhane kave. Kalorična kava s sladkorjem







	



Znamenitosti Poljske - opis in fotografija. Kaj videti na Poljskem?







	



Crocus (cvet): nega, sajenje, fotografija







	



Dnevna soba v kombinaciji s kuhinjo: projekt, dizajn. Notranjost kuhinje v kombinaciji z dnevno sobo







	



Fikus Benjamin odpada listje - kaj je razlog? Kaj storiti, če vaši listi fikusov odpadejo?







	



Sirne palčke: recept







	



Kaljena pšenica: koristi in škoda. Vzklila pšenica za hujšanje







	



Kako očistiti likalnik? Likalnik očistimo doma







	



Recept za piškote sreče. Besedila za piškote sreče







	



Divjad Afrike. Afrika: rastlinstvo in živalstvo







	



Jedi za piknik: kuharski recepti







	



Vzorčni jedilnik za 7 mesečnega dojenčka







	



Jedi iz skuše - kuharski recepti







	



Jajčna dieta: ocene in rezultati. Jajčno-pomarančna dieta: ocene
















Top članki


	









»Grozne so, tega ne bom nikoli kupila«: ženske ogorčene nad minikrili za novorojenčke (foto)

2024







	









Sojin jogurt, indijski oreščki in še nekaj receptov za veganske sladice

2024







	









Septemberski perfekcionist: dojenček dobi značilnosti meseca svojega rojstva

2024
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Zdravilo "MCC". Navodilo

Da bi shujšal, je človek pripravljen na veliko. To še posebej velja za ženske, ki nenehno iščejo nove diete in se jih poskušajo držati, kar povzroča veliko škodo njihovemu zdravju. Vendar pa obstaja najpreprostejša možnost: orodje " MCC" (tablete), ki je prehransko dopolnilo







	



Izvirna potonika je naravno in varno zdravilo za različne bolezni

V skoraj vseh državah je potonika zelo cenjena zaradi svojih zdravilnih lastnosti. Korenina velja za najbolj uporaben del rastline, vsebuje veliko glukoze in približno 70% škroba. Za medicinske namene je najbolj primerna zrela rastlina, stara vsaj tri leta. Opisujemo učinkovite recepte iz te rastline







	



Priprava zdravila "Analgin-Kvinin": sestava, namen, kontraindikacije

Zdravilo "Analgin-Kvinin" spada v takšno klinično in farmakološko skupino kot analgetiki-antipiretiki kombinirane sestave. Analgetični učinek tablet je dosežen zaradi lastnosti njihovih sestavin







	



"Levomicetin", kapljice za oči: navodila za uporabo, ocene

"Levomicetin" je zdravilo, ki se pogosto uporablja v medicinske namene. Različni mikrobi in bakterije zelo počasi razvijejo odpornost nanj. To zdravilo se pogosto nadomesti z drugimi zdravili, ki ne prinašajo želenega terapevtskega učinka. Zdravilo "Levomicetin" se uporablja pri kompleksnem zdravljenju nalezljivih bolezni, na primer za zdravljenje bolezni dihal, meningitisa, trahoma in mnogih drugih







	



Zdravilo "Dalacin" (gel): sestava, lastnosti in ocene potrošnikov

Okužbe kože, vključno z zloglasnimi mozolji in neprijetnimi aknami, so težava, s katero se srečuje veliko ljudi. In v takih primerih zdravniki bolnikom pogosto priporočajo zdravilo "Dalacin". Gel je enostaven za uporabo, učinek tretmaja pa se pojavi skoraj takoj




















Strokovno mnenje


	



Kako namestim posodobitve DirectX?

Vsak človek, ki uporablja računalnik ali prenosni računalnik, se je verjetno srečal s takim imenom, kot je DirectX. To so knjižnice, ki so odgovorne za normalno delovanje operacijskega sistema. Vendar mnogi pozabljajo, da je treba občasno namestiti posodobitve DirectX. Če tega ne storite, bodo knjižnice zastarele in ne bodo prinesle nobene koristi







	



Kako spremeniti uporabniško ime za Skype

Zdaj bomo razpravljali o tem, kako spremeniti prijavo v "Skype", ali je to načeloma mogoče storiti. Opisali bomo tudi načine, ki vam bodo pomagali porabiti najmanj časa, če se odločite ustvariti nov račun v tej storitvi







	



Kako zmanjšati velikost video datoteke in datoteke MP3?

Vprašanje, kako zmanjšati velikost videa ali glasbe, se lahko pojavi v povezavi s potrebo po zapisovanju datoteke na bliskovni pogon USB ali disk ali pošiljanju po internetu, pa tudi v nekaterih drugih primerih . To spremembo lahko naredite na več načinov







	



Kako izbrati celotno besedilo? Izbiranje besedila s kazalcem in kontekstnim menijem

Pri ustvarjanju in oblikovanju dokumentov, katerih dolžina lahko doseže več sto strani, se uporabljajo različni urejevalniki besedil. Veliko število različnih funkcij človeku zelo olajša delo, zato jih morate znati uporabljati. Za urejanje informacij morate vedeti, kako izbrati celotno besedilo na najprimernejši način







	



Kaj je relativna vlažnost in kako jo izmeriti?

Relativna vlažnost je indikator, ki igra ključno vlogo pri ustvarjanju in vzdrževanju umetnih okoljskih razmer. Poleg tega lahko vlažnost vpliva ne le na elemente hiše (pohištvo, stene itd.), ampak tudi na osebo samo. In danes bomo pogledali, kaj je relativna vlažnost in kako jo meriti s pomočjo posebnih instrumentov in brez njih




















Top članki


	



Deklica, ki je bila noseča s trojčki, je morala roditi v 28. tednu nosečnosti: zdravniki so napovedovali težave, a se ni zgodilo nič. Kako je zdaj z družino?

Ko je Chloe zanosila s trojčki, so jo zdravniki poskušali prepričati, naj obdrži samo dva otroka. Ženska se je odločila izkoristiti priložnost in roditi vse tri. Mlada mati je povedala, kako zdaj živi njena družina







	



10 enostavnih 15-minutnih evropskih receptov za piškote, ki so boljšega okusa kot v trgovini

Vem, da pogosto nimamo dovolj časa za ustvarjanje odlične sladice, zato sem zbrala 10 zelo nežnih in slastnih receptov za pecivo, ki je pripravljeno v samo 15 minutah







	



Žena je sanjala, da jo mož vara. Da bi pomiril svojo ljubljeno, je moški naredil majhno, a pomembno dejanje

Obtožba prešuštva je precej resna izjava. Toda kako naj se moški odzove na takšno izjavo, če ga je žena ujela na vročem .. v sanjah. Na srečo obstajajo ljubeči moški, ki so naklonjeni muhavosti svojih sorodnih duš. Chris Kent se je ustrezno odzval na to situacijo







	



V mojem kraju je bilo deževno poletje, vendar sem našel način, da se spravim v dobro voljo: delim prave poletne obrti

Poletje je za mnoge težko pričakovan čas. V tej sezoni se ljudje radi sprostijo na ulici, se valjajo na plaži in brezdelno preživljajo čas. Jaz nisem izjema od tega pravila. Vendar se je tokrat poletje v moji regiji izkazalo za deževno. Odločil sem se, da ne bom izgubil duha in da ne bom podlegel melanholiji. Namesto tega sem našel način, kako dobro izkoristiti svoj čas, in začel izdelovati razpoloženjske obrti







	



Vaza z ananasom ali žarnico, okrašena s testeninami ali jajčnimi lupinami: Naučil te bom izdelati ustvarjalne obrti iz improviziranih materialov

Lepe in elegantne doma izdelane vaze so lahko čudovit okras doma. Tukaj je nekaj ustvarjalnih idej
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